
 
 
 

 
 
 Notulen van de 114e ingelaste bijzondere ledenvergadering van de v.v. Ter Leede gehouden 

op 25 september 2024 
 
Opening.  
Rien opent deze bijzondere algemene ledenvergadering. Deze ingelaste ledenvergadering heeft 
één agendapunt, namelijk de benoeming van de nieuwe voorgedragen voorzitter.  
Bij deze wil het bestuur de commissie; Ronald Vonk, Thijs de Jong, Sarissa van der Meer, Bieke 
Herijgers en Dirk Hoekstra bedanken voor alle moeite die de commissie heeft ondernomen om 
te helpen bij de zoektocht naar een geschikte voorzitter.  
Deze commissie heeft samen met het bestuur ervoor gekozen om Frank als voorzitter voor te 
dragen aan de ALV. We doen dit met handen op steken en bij deze is meer dan de twee derde 
die nodig is behaald voor een meerderheid. Gefeliciteerd Frank, fijn dat je het voorzitterschap 
op je wilt nemen. 
 
Frank neemt het woord en wil ook als eerste voor deze steun zijn dank voor de commissie van 
Ronald Vonk, Thijs de Jong, Sarissa van der Meer, Bieke Herijgers en Dirk Hoekstra benoemen. 
Bij deze ook bedankt aan Linda en Floor, bedankt voor de ruimte die ik krijg om dit te doen. 
 
De speerpunten die Frank nog wil benoemen, waar we als bestuur druk mee aan de slag zijn en 
ook verder mee gaan werken zijn; 
Een financieel gezonde club te krijgen en te behouden. 
De doorstroming van de jeugdleden naar het eerste van de mannen en het eerste van de 
vrouwen. 
En als laatste ook de verbouwing van de velden waarbij dank aan Kees Luijk die dit oppakt en 
daar veel tijd aan besteedt! 
 
Ik denk dat we een mooie periode tegemoet gaan met het Bestuur. Voorwaarts TerLeede! 
 
Rondvraag: 
Vraag: Hans Snijders; Is het bestuur nu compleet? 
Antwoord: Nee we zoeken nog naar een vijfde persoon. Maar eerst wilde we het 
voorzitterschap invullen daarna de zoektocht naar de vijfde persoon voor in het bestuur. 
 
Vraag: Kees Luijk; Wat is de rol van de vijfde bestuurslid? 
Antwoord: Daar moeten we nog naar gaan kijken, wat deze rol precies gaat inhouden. 
 
Vraag: Jaap Wijntjes; Noordwijk heeft zeer veel last van de renovatie waarbij ze verkeerd 
kunstgras gebruiken. Wanneer is onze renovatie gepland en kan dit ook bij ons gebeuren. 
Antwoord: Onze renovatie is niet op korte termijn en gepland in de zomerstop. 
 
 



 
 
 

Vraag: Bert van der Tholen; Ik was afgelopen weekend gastheer bij dames 1 en er was veel 
negativiteit die ik ervaarde over het spelen al dan niet spelen op het hoofdveld. 
Vrouwen 1 hoort op het hoofdveld. Nou zijn er toch oplossingen met de tijden lijkt me. Zou dat 
ook een oplossing kunnen zijn, dat de vrouwen vroeg op het hoofdveld spelen en Teylingen dan 
in de middag. Ik wilde dit toch even kwijt. 
Antwoord: Dit is al een lang proces wat gaande is met onze buren, dit is een gezamenlijk 
sportpark. En daarbij moeten we ook concessies doen, de vrouwen willen graag achter elkaar 
spelen en dat gaat dan moeilijk op het hoofdveld. Helaas moeten we keuzes maken… 
Bert van der Tholen: Ik ben bang dat als dit langer speelt blijven onze vrouwen dan nog wel 
bestaan? 
Antwoord: Ik kan daar niet veel over zeggen, maar bedankt voor het punt. 
 
Vraag: Miranda Hoogeveen; Je hebt het nu over de renovatie over het Sponsorhome en de 
velden en ook de dames en het jeugdhonk zijn vernieuwd. Zit het er nog in dat de kantine leuker 
gaat worden en of een opknapbeurt gaat krijgen? 
Antwoord: dat zouden wij zeker heel graag willen, echter financieel een gezonde club zijn staat 
ook in onze doelen. Er moet helaas eerst iets van gelden inkomen voordat er wat uit kan gaan.  
 
Vraag: Wim van Biezen; Het is voor de zoveelste keer dat er een nieuwe voorzitter is gekomen 
en door iedereen is gekozen. Het voorzitterschap is een dankbare taak maar ook een grote taak 
en ik vind het fantastisch en ben erg blij dat je ja hebt gezegd. Ik heb alle vertrouwen erin dat je 
dit gaat bemannen. En ik denk dat we een goede voorzitter gaan krijgen.  
Antwoord: Dank en ja dit ga ik doen met het huidige bestuur! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


